

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Наказ Міністерства охорони  
здоров'я України  
26 січня 2024 року №139

### **Зміни**

**до Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 квітня 2022 року № 651, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 червня 2022 року за № 648/37984**

1.Пункт 2 викласти у такій редакції:

«Попередній, періодичний та позачерговий психіатричні огляди, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин (далі – Огляд) проводяться лікарем-психіатром у закладі з надання психіатричної допомоги будь-якої організаційно-правової форми, або фізичними особами-підприємцями, які отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та забезпечують на її підставі медичне обслуговування населення, безпосередньо пов'язане з наданням психіатричної допомоги.

Огляд проводиться лікарем-психіатром, який пройшов тематичне удосконалення за відповідною програмою згідно з чинним законодавством. Інформація про проходження тематичного удосконалення із посиланням на відповідний документ розміщується на офіційному вебсайті та/або у загальнодоступному місці закладу охорони здоров'я, в якому лікарем-психіатром здійснюється Огляд.

Попередній психіатричний огляд проводиться перед обранням особи на посаду чи прийняттям (призначенням) на роботу чи службу або перед початком виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану психічного здоров'я.

Позачерговий психіатричний огляд проводиться на вимогу роботодавця чи підприємства, установи або організації, що уповноважило, найняло чи призначило особу на виконання нею окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) у випадку виникнення психічного розладу в проміжок часу між оглядами, при наявності згоди особи.

Періодичний (у процесі діяльності) психіатричний огляд проводиться у строки, визначені в Переліку категорій осіб, які для виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану психічного здоров'я підлягають періодичному психіатричному огляду, затвердженому МОЗ».

2. Пункт 7 викласти у такій редакції:

«7. Під час проведення Огляду лікар-психіатр має розглянути наявні відомості про звернення особи за психіатричною допомогою до закладів з надання психіатричної допомоги.».

3. Пункт 13 викласти у такій редакції:

«13. Первинна медична документація щодо відповідних відомостей про проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, вноситься до Реєстру медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров'я. У разі відсутності технічної можливості щодо внесення відомостей до зазначеного Реєстру, їх внесення здійснюється одразу при появі такої можливості.».

4. Після пункту 13 доповнити новими пунктами 14 – 15 такого змісту:

«14. Строк дії форми первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № \_\_» становить один рік з дати проведення огляду.

15. На вимогу особи, яка пройшла Огляд, протягом строку дії виданої їй форми первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № \_\_» видається нова довідка з відміткою «дублікат».».

У зв'язку з цим пункти 14 – 15 вважати пунктами 16 – 17.

5. Пункт 17 викласти у такій редакції:

«17. Організаційно-методичне забезпечення з питань проведення Огляду здійснює державна установа «Інститут судової психіатрії Міністерства охорони здоров'я України»».

**Директор Департаменту медичних послуг**

**Тетяна ОРАБІНА**